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Λίγα λόγια για την εταιρεία μας…

Η εταιρεία Thirea δραστηριοποιείται στην εισαγωγή εποχιακών ειδών και 
τη χονδρική διάθεσή τους σε όλη την ελληνική επικράτεια από το 2000. 
Διαθέτουμε ευρεία γκάμα από χριστουγεννιάτικα δέντρα, λαμπάκια, 
φωτιζόμενα διακοσμητικά, έπιπλα εξωτερικού χώρου, καθώς και εξοπλισμό 
παραλίας και είδη camping.

Πρωταρχικό μας μέλημα είναι η βέλτιστη εξυπηρέτηση των πελατών μας και 
αυτό το αποδεικνύουν οι πολυετείς μας συνεργασίες. Με γνώμονα τον παλμό 
της αγοράς και τα διαρκώς εξελισσόμενα ζητούμενά της, η εταιρεία Thirea 
βρίσκεται πάντα με αξιοπιστία δίπλα στους πελάτες της παρέχοντας υψηλή 
ποιότητα προϊόντων και υπηρεσιών με τον επαγγελματισμό που χαρακτηρίζει 
την 20ετή και πλέον πορεία της στο χώρο.

Όλες οι εισαγωγές των προϊόντων που διαθέτουμε γίνονται από εξειδικευμένα 
εργοστάσια της Άπω Ανατολής (Κίνα, Βιετνάμ, Ινδονησία κα), με τα οποία 
διατηρούμε μακρόβιες συνεργασίες διασφαλίζοντας έτσι την άριστη ποιότητα 
των αγαθών. Η ορθή επιλογή των πρώτων υλών, καθώς και η άρτια κατασκευή 
όλων των εμπορευμάτων είναι βασικός πυλώνας για την επιλογή των 
προμηθευτών μας.

Η εταιρεία Thirea είναι γνωστή στο χώρο των εποχιακών ειδών για την μεγάλη 
ποικιλία χριστουγεννιάτικων δέντρων που διαθέτει, ικανά να καλύψουν 
όλα τα γούστα και βαλάντια των καταναλωτών. Στην εταιρεία μας θα βρείτε 
χριστουγεννιάτικα δέντρα με αποκλειστικό design, εξαιρετική ποιότητα υλικών 
και κατασκευής και σχέδια που μπορούν να ταιριάξουν σε κάθε ελληνικό σπίτι.
Τα προϊόντα μας φέρουν όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά και τηρούν πλήρως 
τις κοινοτικές οδηγίες κατασκευής. Τα λαμπιόνια διαθέτουν πιστοποιήσεις CE 
και ROHS και είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τα Γερμανικά πρότυπα (GS). 
Τα χριστουγεννιάτικα δέντρα αντίστοιχα φέρουν πιστοποιητικά Επιβραδυντών 
Καύσης (fire retardant). 

Μπορείτε να επισκεφθείτε τον ανανεωμένο μας ιστότοπο www.thirea.com και 
να γνωρίσετε ακόμα καλύτερα την εταιρεία και τα προϊόντα μας.

Για τυχόν τυπογραφικά λάθη δεν ευθυνόμαστε

Με συνέπεια και υπευθυνότητα στεκόμαστε 
δίπλα στους συνεργάτες μας παρέχοντας 
άριστη ποιότητα στις πιο ανταγωνιστικές τιμές 
της αγοράς. 
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Όροι παραγγελιών και λογαριασμοί τραπεζών

• Ο παρόν κατάλογος καταργεί κάθε προηγούμενο.

• Οι τιμές που αναγράφονται αφορούν την καθαρή αξία και επιβαρύνονται με ΦΠΑ.

• Για την εκτέλεση κάθε παραγγελίας προαπαιτείται η εξόφλησή της.

• Τα εμπορεύματα παραδίδονται εξοφλημένα και συσκευασμένα επί φορτηγού.

• Επιστροφές γίνονται δεκτές εντός 10 ημερών από την αγορά τους και με την προϋπόθεση ότι δεν θα έχει παραβιασθεί η

αρχική τους συσκευασία.

Δεν θα γίνονται δεκτές οι επιστροφές προϊόντων προσφοράς.

• Ο χρόνος παράδοσης των παραγγελιών που αφορούν σε άμεσα διαθέσιμα προϊόντα είναι 1 έως 3 εργάσιμες ημέρες.

Σε περίπτωση αστάθμητων παραγόντων,όπως ακραία καιρικά φαινόμενα, απεργίες κοκ,οι παραγγελίες δύνανται να

καθυστερήσουν. Ο πελάτης σε κάθε περίπτωση θα λαμβάνει την αντίστοιχη ενημέρωση.

• Τα μεταφορικά έξοδα εκτός Αττικής βαρύνουν τον αγοραστή.

• Η μεταφορά των εμπορευμάτων γίνεται με ευθύνη του πελάτη.

• Ειδικές τιμές και εκπτώσεις επί τιμολογίου παρέχονται κατόπιν συμφωνίας.

• Απαγορεύεται η χρήση του ψηφιακού ή έντυπου φωτογραφικού υλικού, κωδικών και ονοματολογίας ειδών της εταιρείας

THIREA χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση.

• Απαγορεύεται ρητά ακόμα και μετά από την προαναφερθείσα έγκριση, η προβολή και διακίνηση αγαθών από φυσικά

ή ηλεκτρονικά σημεία πώλησης ανταγωνιστικών ειδών με χρήση κωδικών, ονοματολογίας ή φωτογραφικού υλικού της

THIREA. Σε αντίθετη περίπτωση,θα εφαρμόζονται οι διατάξεις των νόμων για αθέμιτο ανταγωνισμό και παραπλάνηση

του αγοραστικού κοινού.

Ακολουθούν οι τραπεζικοί λογαριασμοί της εταιρείας. 

Όνομα δικαιούχου: ΚΑΜΠΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΘΝΙΚΗ: GR9401101560000015600122970	                  15600122970

ALPHA: GR2701405250525002002002468	                  525002002002468  

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: GR2801720850005085075501637	                  5085075501637  

EUROBANK: GR1002603750000190200679878	                 00260375190200679878
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   Σημαντικές Διευκρινήσεις:
• Η σήμανση IP44/IP65 υποδηλώνει ότι το προϊόν τηρεί όλες τις προδιαγραφές και για χρήση σε

εξωτερικό χώρο.

• Τα λαμπάκια με ένδειξη 31V φέρουν μετασχηματιστή. Ως επί το πλείστον συνοδεύονται

από την ένδειξη IP44 ή IP65,συνεπώς είναι κατάλληλα και για χρήση σε εξωτερικό χώρο.

• Τα λαμπάκια με ένδειξη 220V λειτουργούν με την τάση του οικιακού ρεύματος και είναι

κατάλληλα για χρήση σε εσωτερικό χώρο. Μόνο σε περίπτωση που συνοδεύονται από τη

σήμανση IP44 ή IP65 μπορούν να χρησιμοποιηθούν και σε εξωτερικό χώρο.

• Για όλα τα επεκτεινόμενα λαμπάκια συνιστούμε μέγιστο αριθμό σύνδεσης τις τρεις (3)

σειρές. Σε περίπτωση που επιθυμείτε τη σύνδεση παραπάνω σειρών,σας προτείνουμε να

χρησιμοποιήσετε παραπάνω από μία τροφοδοσίες.

• Παρακαλείσθε θερμά να διαβάζετε με προσοχή τις οδηγίες χρήσης που αναγράφονται στις

συσκευασίες από τα λαμπάκια για την ορθή και ασφαλή λειτουργία τους.

• Τα προϊόντα που χαρακτηρίζονται ως «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» αφορούν σε τιμές ΝΕΤΤΟ και συνεπώς

εξαιρούνται οποιασδήποτε επιπρόσθετης έκπτωσης.
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Φωτιζόμενα διακοσμητικά με μπαταρίες. 
Λαμπάκια Led με πρόγραμμα εσωτερικού 

BO30WW
Φωτάκια led 30L warm white με 
πράσινο καλώδιο και πρόγραμμα.
Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑ. Μήκος: 
3m+0,3m τροφοδοσία
25002.15

BO01-TL
Κεράκι Led ματ , τύπου ρεσώ με
μπαταρία (περιλαμβ.) ύψος 4,5εκ. &
διαμ. 4εκ.
Συσκ. 24 τεμ.
25000.65

BO030Μ
Φωτάκια led 30L πολύχρωμα 
με πράσινο καλώδιο και 
πρόγραμμα.
Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑ. 
Μήκος: 3m+0,3m 
τροφοδοσία
25002.15

BO02-TL
Κεράκι Led διάφανο , 
τύπου ρεσώ με μπαταρία 
(περιλαμβάνεται) και ύψος 
5,5εκ.
Συσκ. 12 τεμ.
25000.80

BO030W
Φωτάκια led 30L cool white 
με πράσινο καλώδιο και 
πρόγραμμα.
Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑ. 
Μήκος: 3m+0,3m τροφοδοσία
25002.15
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USB01
Αντάπτορας USB για 
σύνδεση με το ρεύμα
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25001.65

KD-4AA Μπαταρίες Kodak (lr6) 4άδα 
Αλκαλικές premium
Συσκ.1τεμ
25002.70

ZN-011999-AAA  
Μπαταρίες Raymax Αλκαλικές premium 
Συσκευασία: 12 σετ/4αδα
25002.40

Φωτάκια LED μπαταρίας εσωτερικού & εξωτερικού xώρου,
μπαταρίες και USB.

ΖΝ-34017
Φωτάκια led 30L warm white 
με διάφανο καλώδιο σταθερό 
& flash
Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑ.
Μήκος: 3m+0,8m τροφοδοσία
25002.15

BO100IPWW
Φωτάκια led 100L warm white 
μπαταρίας με πράσινο καλώδιο, IP44, 8 
προγράμματα.
Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑ.
Μήκος: 5m+0.3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25003.50

BO50IPWW
Φωτάκια led 50L warm 
white μπαταρίας με πράσινο 
καλώδιο, IP44, 8 προγράμματα. 
Λειτουργεί με 3 μπαταρίες ΑΑ.
Μήκος: 2.5m+0.3m τροφοδοσία 
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25002.70
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Φωτάκια Led copper wire/silver wire 50L & 20L με μπαταρίες, 
κατάλληλα για εσωτ. χώρο
Φωτάκια Led copper wire/silver wire 100L & 200L με 
μετασχηματιστή,31V IP44,κατάλληλα για χρήση σε εσωτ.& εξωτ. χώρο.

COP50WW
Φωτάκια led 50L cop-
per wire warm white 
σταθερό.
Λειτουργεί με 3 
μπαταρίες ΑΑ.
Μήκος: 5m+0,3m 
τροφοδοσία
25001.90

COP100WW
Φωτάκια led 100L copper wire warm white σταθερό.
Με μετασχηματιστή 31V IP44.
Μήκος: 10m+3m τροφοδοσία
25004.90

COP200WW
Φωτάκια led 200L copper 

wire warm white σταθερό.                                                      
Με μετασχηματιστή 31V IP44.
Μήκος: 20m+3m τροφοδοσία

25006.80

COP20M
Φωτάκια led 20L copper wire multi 
color με πρόγραμμα. 
Περιλαμβάνονται οι μπαταρίες και 
είναι έτοιμο για λειτουργία.
Μήκος:2μ.+ 15εκ. τροφοδοσία
Συσκευασία:1 σετ (10τεμ.)
25006.90

COP20WW
Φωτάκια led 20L copper wire warm 
white με πρόγραμμα. Περιλαμβάνονται 
οι μπαταρίες και είναι έτοιμο για 
λειτουργία.
Μήκος:2μ.+ 15εκ. τροφοδοσία
Συσκευασία:1 σετ (10τεμ.)
25006.90

COP20W
Φωτάκια led 20L copper wire cool 
white με πρόγραμμα. 
Περιλαμβάνονται οι μπαταρίες και 
είναι έτοιμο για λειτουργία.
Μήκος:2μ.+ 15εκ. τροφοδοσία
Συσκευασία:1 σετ (10τεμ.)
25006.90
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Λαμπάκια LED 100L με μετασχηματιστή IP44 & 8 προγράμματα.
Λαμπάκια LED 100L με μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και 
επέκταση για σύνδεση άλλου σετ.

31V100WWEXT
Φωτάκια led 100L warm white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25005.45

31V100ΜEXT
Φωτάκια led 100L πολύχρωμα με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25005.45

31V100TWWEXT
Φωτάκια led 100L warm white με διάφανο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25005.50

31V100WEXT
Φωτάκια led 100L cool white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25005.45

31V100WW
Φωτάκια led 100L warm white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα.
Μήκος: 5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25004.95

31V100Μ
Φωτάκια led 100L πολύχρωμα με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα.
Μήκος: 5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25004.95

31V100TWW
Φωτάκια led 100L warm white με διάφανο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα.
Μήκος: 5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25004.95
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Φωτάκια Led 200L με μετασχηματιστή ΙP44, 8 προγράμματα 
(με μνήμη) και επέκταση για σύνδεση άλλου σετ.
Μετασχηματιστές για σειρές λαμπάκια Led 31V IP44,ισχύος 
12W,σταθεροί και με πρόγραμμα.

31V200WWEXT
Φωτάκια led 200L warm white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 10m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25007.90

31V200WEXT
Φωτάκια led 200L cool white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 10m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25007.90

31V200ΜEXT
Φωτάκια led 200L πολύχρωμα με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 10m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25007.90

ADR-12W8F
Μετασχηματιστής 31V για led, ισχύος 12W με 8 
προγράμματα.
25003.60

ADR-12WST
Μετασχηματιστής 31V για led, ισχύος 12W σταθερός
25002.90
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Φωτάκια LED 300L με μετασχηματιστή IP44, 8 
προγράμματα (με μνήμη) και επέκταση για σύνδεση 
άλλου σετ.

31V300WEXT
Φωτάκια led 300L cool white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 15m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25010.20

31V300WWEXT
Φωτάκια led 300L warm white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 15m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25010.20

31V300ΜEXT
Φωτάκια led 300L πολύχρωμα με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 15m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25010.20

31V300TWWEXT
Φωτάκια Led 300L warm white με διάφανο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 15m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25010.40
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Φωτάκια LED 480L & 700L, με μετασχηματιστή IP44, 8 
προγράμματα (με μνήμη) και επέκταση για σύνδεση άλλου σετ.

31V480WWEXT
Φωτάκια led 480L warm 
white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 
προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 24m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 18 τεμάχια
25016.40

31V700WWEXT
Φωτάκια led 700L warm 

white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44, 8 

προγράμματα και επέκταση.
Μήκος: 35m+3m τροφοδοσία

Συσκευασία: 12 τεμάχια
25019.90
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Φωτάκια Led 900L,με μετασχηματιστή IP44 και 8 προγράμματα.
Φωτάκια Led 200L & 240L,σε κόκκινο & extra warm white 
χρώμα αντίστοιχα, με μετασχηματιστή IP44. 

31V900W
Φωτάκια led 900L cool white με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44 και 8 προγράμματα.
Μήκος: 45m+3m τροφοδοσία 
25022.00

31V200R
Φωτάκια Led 200L κόκκινο χρώμα με πράσινο καλώδιο, 
μετασχηματιστή IP44 και 8 προγράμματα.
Μήκος:20m.+3m τροφοδοσία
25007.90

31V240ΕWW
Φωτάκια Led 240L extra warm white χρώμα με πράσινο 
καλώδιο & μετασχηματιστή IP44,σταθερό.
Μήκος:12m.+3m τροφοδοσία
25004.60

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Φωτάκια LED 100L, 8mm IP65, 220V καουτσούκ καλώδιο & 
επέκταση, HEAVY DUTY κατάλληλα για εξωτερικό χώρο.
Φωτάκια LED 100L, 4mm, 220V πράσινο καλώδιο & 
επέκταση.

S100IPWW
Φωτάκια led 100L warm white IP65 με μαύρο καλώδιο 
καουτσούκ και επέκταση.
Μήκος: 10m+1,5m τροφοδοσία
Συσκευασία: 12 τεμάχια
25016.40

S0100GCW
Φωτάκια led 100L cool white με πράσινο καλώδιο και 
επέκταση.
Μήκος: 5m+1,5m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25003.50

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Φωτάκια LED 140L & 280L ασύμμετρη βροχή, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο και επέκταση. 
Κατάλληλα για χρήση και σε εξωτερικό χώρο.

ICC31V140WW
Φωτάκια led 140L ασύμμετρη βροχή warm white, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο με επέκταση, 
σταθερή.
Διαστάσεις: 3m*0,7m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25009.90

ICC31V280WW
Φωτάκια led 280L ασύμμετρη βροχή warm white, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο με επέκταση, 
σταθερή και 20% flash.
Διαστάσεις: 6m*0,7m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25015.90

Σκάναρε να δεις τι 
είναι το 20% flash
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Φωτάκια LED 280L & 138L ασύμμετρη βροχή. με 
μετασχηματιστή 31V IP44,διάφανο καλώδιο και επέκταση.
Κατάλληλα για χρήση και σε εξωτερικό χώρο.

ICC31V280W
Φωτάκια led 280L ασύμμετρη βροχή cool white, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο με επέκταση, 
σταθερή.
Διαστάσεις: 6m*0,7m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25015.90

ICC31V138DWW
Φωτάκια led 138L ασύμμετρη βροχή dark warm white, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο με επέκταση, 
σταθερή.
Διαστάσεις: 1,7m*1m + 3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25006.50
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Φωτάκια LED 400L & 500L κουρτίνα, με μετασχηματιστή 
31V IP44 διάφανο καλώδιο και επέκταση. Κατάλληλα για 
χρήση και σε εξωτερικό χώρο.

CL400WWEXT
Φωτάκια led 400L κουρτίνα warm white, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο με επέκταση, 
σταθερή.
Διαστάσεις: 3m*2m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 12 τεμάχια
25019.90

CL500WWEXT
Φωτάκια led 500L κουρτίνα warm white με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο με επέκταση, 
σταθερή.
Διαστάσεις: 3m*2,5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 12 τεμάχια
25022.90
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Φωτάκια LED 500L & 150L κουρτίνα ,με μετασχηματιστή 
31V IP44 ,διάφανο καλώδιο και επέκταση. Κατάλληλα για 
χρήση σε εσωτερικό και εξωτερικό χώρο. 

CL31V500WWFL
Φωτάκια led 500L κουρτίνα warm white 100% flash, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο και επέκταση, 
σταθερή.
Διαστάσεις: 3m*2,5m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 12 τεμάχια
25030.80

CL150TWWEXT
Φωτάκια led 150L κουρτίνα warm white, με 
μετασχηματιστή 31V IP44, διάφανο καλώδιο και επέκταση, 
σταθερή.
Διαστάσεις: 2m*1m+3m τροφοδοσία
Συσκευασία: 12 τεμάχια
25009.90

Σκάναρε να δεις τι 
είναι το 100% flash
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Φωτοσωλήνες LED πλακέ 50m & 10m,διαστάσεων 
11*17mm,72leds/m,dimmable,220V.
Μηχανισμοί και εξαρτήματα για LED & Normal Light Φ13mm.

DNH1034
Φωτοσωλήνας led 
πλακέ πορτοκαλί, 3W 
220V 72L/m.
Μήκος: 50m/roll 
25130.00

CN-LED100
Τροφοδοτικό για led 
πλακέ φωτοσωλήνα, 
220V
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25001.80

HDNR-100A
Κοντρόλλερ για 100m 
φωτοσωλήνα Normal 
Light Φ13mm, 3W 220V 
IP44 (1680 watts)
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
2507.90 HDNR-100A1

Κοντρόλλερ για 10m 
φωτοσωλήνα Normal 
Light Φ13mm, 3W 220V 
IP44 (168 watts)
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25002.65

10M8F-1034
Φωτοσωλήνας Led πλακέ πορτοκαλί ,με 
72leds/m. και 8 προγράμματα.
Μήκος:10μ.+1,5μ τροφοδοσία (με πρόγραμμα)
25035.00

10MST-1034
Φωτοσωλήνας Led πλακέ πορτοκαλί ,με 72leds/m. σταθερός
Μήκος:10μ.+1,5μ τροφοδοσία
25032.00
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Χριστουγεννιάτικα δέντρα συνοπτικά.

IEPV-72J - Ύψος: 180cm
IEPV-84J - Ύψος: 210cm

σελ. 33COLORADO
BLUE 
SPRUCE
ΧΙΟΝΕ        

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

KAPV-60J - Ύψος: 150cm

σελ. 23ΔΕΝΤΡΟ ΛΕΥΚΟ

GWPE-60B - Ύψος: 150cm

σελ. 23ΔΕΝΤΡΟ
PREMIUM       

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

LLPV-72B - Ύψος: 180cm

σελ. 24

HBPV-83B - Ύψος: 210cm

σελ. 26

LUPV-90J- Ύψος: 225cm

σελ. 27BALSAM 
FIR        

HZSZ-84J - Ύψος: 210cm

σελ. 28FULL 
NEEDLE
TREE      ΠΡΟΣΦΟΡΑ

TM-60J - Ύψος: 150cm
TM-72J - Ύψος: 180cm
TM-84J - Ύψος: 210cm
TM-96J - Ύψος: 240cm

σελ. 29TIFFANY
COLORADO   

MCF-84J  - Ύψος: 210cm
MCF-96J - Ύψος: 240cm

σελ. 30MIXED
CAROLINA   

IHPC-84J  - Ύψος: 210cm

σελ. 31HIMALAYAS   

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

CCPV-60B- Ύψος: 150cm

σελ. 22

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

LVPV-72B - Ύψος: 180cm

σελ. 25 NOBLE FIR        

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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σελ. 34OSLO          σελ. 35DEVAS σελ. 36NORWAY
FIR       

MKL-84J  - Ύψος: 210cm

σελ. 37

FRKL-84J - Ύψος: 210cm
FRKL-96J -Ύψος 240cm
FRKL-108J -Ύψος 270cm

σελ. 38FRANKLIN
PINE        

OPPE-96J - Ύψος: 240cm

σελ. 39 σελ. 40PARNON      

DWRS-84J-Ύψος: 210cm	
DWRS-96J- Ύψος: 240cm

σελ. 41DEAWARE     σελ. 32

OP-84J - Ύψος: 210cm
OP-96J - Ύψος: 240cm

DV-72J - Ύψος: 180cm
DV-84J - Ύψος: 210cm
DV-96J - Ύψος: 240cm

NF-84J - Ύψος: 210cm
NF-96J - Ύψος: 240cm

MAKALU
FIR       

IQPE-72J- Ύψος: 180cm
IQPE-96J- Ύψος: 240cm
IQPE-108J- Ύψος: 270cm

ORVILOS       

LSPV-72J- Ύψος: 180cm

σελ. 42JENA

Χριστουγεννιάτικα δέντρα συνοπτικά.

JSZ-84J-Ύψος: 210cm     
JSZ-96J- Ύψος: 240cm

σελ. 43ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΚΑΙ 
ΓΙΡΛΑΝΤΕΣ



20

PR-32CB
Ύψος: 80cm  Tips: 77
Κάθε δεντράκι είναι μέσα σε 
carton box.
Συσκευασία: 6 τεμάχια
25002.20

GY-2F.G
Ύψος: 60cm Tips: 85
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25001.90

GY-2F.W
Ύψος: 60cm Tips: 85
Συσκευασία: 24 τεμάχια
25002.00

Δεντράκια επιτραπέζια με ύψος 45-80cm από PVC και 
πλαστική βάση.

CBS-18T
Ύψος: 45cm Tips: 36
Συσκευασία: 6 τεμάχια
25000.95

CBS-24T
Ύψος: 60cm Tips: 51
Συσκευασία: 6 τεμάχια
25001.25

PR-32P
Ύψος: 80cm  Tips: 77
Κάθε δεντράκι είναι σε 
polybag.
Συσκευασία: 15 τεμάχια
25002.00

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΑΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Δεντράκια επιτραπέζια με ύψος 45-80cm.

POM-60
Δεντράκι επιτραπέζιο με στολισμό  
Ύψος: 60cm
Κάθε δεντράκι σε polybag 
Συσκευασία: 12 τεμάχια
25003.90

CCPV-32B
Δεντράκι επιτραπέζιο pvc με πλαστική 
βάση και 77 tips
Κάθε δεντράκι μέσα σε κουτί.
Ύψος: 80cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
Ελάχιστη παραγγελία 6 τεμ.
25002.00

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

SNT-60
Δεντράκι επιτραπέζιο με 
μεγάλα ξύλινα στολίδια
Ύψος: 60cm
Κάθε δεντράκι σε polybag 
Συσκευασία: 1 τεμάχια
25012.90

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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FDPV-49B
Δέντρο ARIZONA ICE χιονέ 
με ενσωματωμένα κλαδιά 
(γυαλιστερό PVC) με 201 tips και 
50 leds warm white.
Κάθε δέντρο είναι σε κουτί.
Λειτουργεί με USB πρίζα.
Ύψος: 120cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25014.90

Στολισμένα δεντράκια από 60εκ έως 80εκ.
Δέντρα από 120εκ. έως 150εκ.με πλαστική βάση.

CCPV-60B
Δέντρο με ενσωματωμένα κλαδιά 
PVC και 289 tips
Κάθε δέντρο είναι σε κουτί.
Ύψος: 150cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
Ελάχιστη παραγγελία 6 τεμ.
25005.90

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

POM-80
Δεντράκι επιτραπέζιο με στολισμό  
Ύψος: 80cm
Κάθε δεντράκι μέσα σε κουτί 
Συσκευασία: 6 τεμάχια
25004.80

USB01
Αντάπτορας USB 
για σύνδεση με το 
ρεύμα
Συσκευασία: 1 
τεμάχιο
25001.65

WD-60
Δεντράκι επιτραπέζιο με 

ξύλινα στολίδια  
Ύψος: 60cm

Κάθε δεντράκι μέσα σε 
polybag 

Συσκευασία: 1 τεμάχιο
250013.50

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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KAPV-60J
Δέντρο λευκό με ιριδίζον PVC, autobranch 306 tips και 
διάμετρο 85cm με πλαστική βάση.
Ύψος: 150cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25014.90

Δέντρα με ύψος 150cm λευκά και πράσινα σε κλασικό 
ή premium design.

GWPE-60B
Δέντρο premium με 617 ενσωματωμένα κλαδιά mix 87 PE 
& 530 PVC και διάμετρο 90cm με μεταλλική βάση.
Ύψος: 150cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25035.90

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Δέντρα με ύψος 180cm πράσινα σε κλασικό design.

LLPV-72B
Δέντρο με 626 ενσωματωμένα κλαδιά PVC, πλαστική βάση και διάμετρο 
102cm
Ύψος: 180cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25017.90

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Δέντρo autobranch πράσινo σε κλασικό design.

Noble Fir
LVPV-72B
Δέντρο με 810 κλαδιά PVC, autobranch και διάμετρο 110cm.
Ύψος: 180cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25039.00

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Δέντρο με ύψος 210cm πράσινο σε κλασικό design.

HBPV-83B
Δέντρο με 928 ενσωματωμένα κλαδιά PVC και διάμετρο 110cm.
Ύψος: 210cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25029.00

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Δέντρα autobranch PVC σε παραδοσιακή γραμμή.

Balsam Fir
LUPV-90J
Δέντρο με 1392 autobranch κλαδιά PVC και διάμετρο 132cm.
Ύψος: 225cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25065.00

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Δέντρo autobranch πευκοβελόνα (Full Needle) 
σε παραδοσιακή γραμμή.

Full Needle tree
HZSZ-84J
Δέντρο με 531 autobranch κλαδιά Needle και διάμετρο 118cm.
Ύψος: 210cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25069.00

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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Δέντρα autobranch με PVC σε semi slim γραμμή.

Tiffany Colorado
TM-60J	   Ύψος: 150cm	 Tips: 485	 Μεγ. Διάμετρος.: 89cm	 25055.00
TM-72J	   Ύψος: 180cm	 Tips:  797	 Μεγ. Διάμετρος: 112cm	 25080.00
TM-84J	   Ύψος: 210cm	 Tips: 1077	 Μεγ. Διάμετρος: 125cm	 25109.00
TM-96J 	  Ύψος: 240cm	 Tips: 1635	 Μεγ. Διάμετρος: 140cm	 25155.00



30

Δέντρα autobranch με PVC & Needle σε παραδοσιακή 
γραμμή.

Mixed Carolina
MCF-84J     Ύψος: 210cm	Tips: 1336	 Μεγ. Διάμετρος: 135cm	 25175.00
MCF-96J     Ύψος: 240cm	Tips: 2418	 Μεγ. Διάμετρος: 150cm	 25240.00
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Δέντρα autobranch χιονισμένα PVC σε παραδοσιακή 
γραμμή.

Himalayas
IHPC-84J    Ύψος: 210cm	   Tips: 992	 Μεγ. Διάμετρος: 125cm   25124.00
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Δέντρo autobranch χιονισμένο σε κλασικό design.

LSPV-72J
Δέντρο χιονισμένο με 681 κλαδιά PVC, autobranch και διάμετρο 120cm.
Ύψος: 180cm
Συσκευασία: 1 τεμάχιο
25089.00
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Δέντρα autobranch χιονισμένα στις άκρες με PVC & 
κουκουνάρια σε παραδοσιακή γραμμή.

Colorado Blue Spruce χιονέ
IEPV-72J     Ύψος: 180cm	    Tips: 810	 Μεγ. Διάμετρος: 110cm	 25085.00
IEPV-84J     Ύψος: 210cm    Tips: 991	 Μεγ. Διάμετρος: 120cm	 25104.00
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Δέντρα autobranch με PVC & PE σε slim γραμμή.

Oslo
OP-84J     Ύψος: 210cm	 Tips: 1038	 Μεγ. Διάμετρος: 105cm	 25155.00
OP-96J	    Ύψος: 240cm	 Tips: 1418	 Μεγ. Διάμετρος: 115cm	 25195.00
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Devas
DV-72J    Ύψος: 180cm	 Tips: 564	 Μεγ. Διάμετρος: 79cm	 25079.00
DV-84J	   Ύψος: 210cm	 Tips: 788	 Μεγ. Διάμετρος: 89cm	 25100.00
DV-96J	   Ύψος: 240cm	 Tips: 1052	 Μεγ. Διάμετρος: 100cm	 25135.00

Δέντρα autobranch με PVC & PE σε super slim γραμμή.
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Norway Fir
NF-84J	  Ύψος: 210cm	 Tips: 1089	 Μεγ. Διάμετρος: 90cm	 25179.00
NF-96J	  Ύψος: 240cm	 Tips: 1345	 Μεγ. Διάμετρος: 105cm	 25230.00

Δέντρα autobranch χιονισμένα με PVC & PE σε slim γραμμή.
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Δέντρα autobranch με PVC, Needle & PE 
σε παραδοσιακή γραμμή.

Makalu Fir 
MKL-84J     Ύψος: 210cm	    Tips: 1880	 Μεγ. Διάμετρος: 140cm	 25210.00
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Δέντρα autobranch με PVC & PE σε παραδοσιακή γραμμή.

Franklin Pine
FRKL-84J        Ύψος: 210cm     Tips: 3120	  Μεγ. Διάμετρος: 132cm   25200.00
FRKL-96J        Ύψος: 240cm     Tips: 4132    Μεγ. Διάμετρος: 150cm   25269.00
FRKL-108J     Ύψος: 270cm     Tips: 5778    Μεγ. Διάμετρος: 165cm   25355.00
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Orvilos
OPPE-96J    Ύψος: 240cm     Tips: 1113	 Μεγ. Διάμετρος: 115cm	 25225.00

Δέντρα autobranch με Full PE σε slim γραμμή.
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Δέντρα autobranch με PE & PVC mixed σε παραδοσιακή γραμμή.

Parnon
IQPE-72J       Ύψος: 180cm    Tips: 1291	 Μεγ. Διάμετρος: 110cm	 25078.00
IQPE-96J       Ύψος: 240cm    Tips: 2031	 Μεγ. Διάμετρος: 140cm	 25165.00
IQPE-108J    Ύψος: 270cm    Tips: 2533	 Μεγ. Διάμετρος: 150cm	 25230.00
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Δέντρα autobranch με PE,PVC & Needle σε παραδοσιακή γραμμή.

Deaware
DWRS-84J     Ύψος: 210cm     Tips: 3044    Μεγ. Διάμετρος: 150cm  25245.00
DWRS-96J     Ύψος: 240cm     Tips: 4058    Μεγ. Διάμετρος: 160cm  25325.00
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Δέντρα autobranch με Needle & PVC mixed tips, χιονισμένο 
σε παραδοσιακή γραμμή.

Jena
JSZ-84J    Ύψος: 210cm     Tips: 846      Μεγ. Διάμετρος: 115cm  25110.00
JSZ-96J    Ύψος: 240cm     Tips: 1298    Μεγ. Διάμετρος: 130cm 25155.00
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Στεφάνια με διάμετρο 60cm & 90cm και γιρλάντα 
μήκους 180cm.
Ανταλλακτικά/βάσεις για χριστουγεννιάτικα δέντρα.

MTW-24W
Στεφάνι Mantua με διάμετρο 60cm
162 tips PVC & Needle
Συσκευασία: 12 τεμάχια
25014.50

MTW-36W
Στεφάνι Mantua με διάμετρο 90cm 302 tips 

PVC & Needle
Συσκευασία: 4 τεμάχια

25032.90

BS456F
Βάση μεταλλική για χριστ. δέντρο ύψους 1,50μ-1,80m., μήκος 46cm. και 
διάμετρο Φ30mm.
Συσκ.1
25007.90

BS9F
Βάση μεταλλική για χριστ. δέντρο ύψους 2,40m-2,70m., μήκος 61cm. και 
διάμετρο Φ40mm.
Συσκ.1
25012.90

GARL1-180
Γιρλάντα με άνθη πολύ ρεαλιστική με μήκος 180cm 
Συσκευασία: 6 τεμάχια
25004.80



44

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
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31V240ΕWW

S0100GCW

CBS-18T

CBS-24T

PR-32P

PR-32CB

GY-2F.G

GY-2F.W

POM-60

CCPV-32B

FDPV-79B

CCPV-60B

POM-80

KAPV-60J 

LLPV-72B

LVPV-72B

HBPV-83B

LUPV-90J

HZSZ-84J 

Φωτάκια Led 240L extra warm white

Φωτάκια Led 100L cool white επέκταση 

Δεντράκι επιτραπέζιο 45cm	

Δεντράκι επιτραπέζιο 60cm		

Δεντράκι επιτραπέζιο  80cm

Δεντράκι επιτραπέζιο  80cm

Δεντράκι επιτραπέζιο  60cm

Δεντράκι επιτραπέζιο  60cm λευκό

Δεντράκι επιτραπέζιο με στολισμό 60cm

Δεντράκι επιτραπέζιο  80cm

Δέντρο Arizona 120cm με Led

Δέντρο 150cm 289tips

Δεντράκι επιτραπέζιο με στολισμό 80cm

Δέντρο 150cm λευκό/ιριδίζον με 306 tips

Δέντρο 180cm με 626 tips   	

Δέντρο 180cm με 810 tips   	

Δέντρο 210cm με 928 tips  	

Δέντρο 225cm με 1392 tips	

Δέντρο 210cm με 531 tips (full needle)

25004.60

25003.50

25000.95	

25001.25	

25002.00

25002.20

25001.90

25002.00

25003.90

25002.00

25014.90

25005.90

25004.80

25014.90

25017.90

25039.00

25029.00

25065.00

25069.00




